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                       Учитель математики 

                                                МОБУ СОШ №24 г. Сочи

Пояснительная записка

Сборник дидактического материала  «Тесты по математике. 6 класс» составлен в соответствии с Федеральным государственным  образовательным стандартом основного общего образования, с учётом примерной программы основного общего образования по предмету. 
Задания, включенные в тесты, представлены в контрольно-измерительных материалах государственной итоговой аттестации по математике.

В дидактическом сборнике представлены 34 теста по следующим разделам  математики:

· делимость натуральных чисел;

· обыкновенные дроби;

· отношения и пропорции;

· рациональные числа и действия над ними.

· Цель данного  дидактического материала: определение уровня знаний и умений учащихся в усвоении учебного материала.

Задачи:

· контроль за формированием математических навыков;

· помощь учителю в подготовке и организации самостоятельной работы;

· организация дифференцированного обучения;

· формирование необходимых навыков для работы с тестовыми заданиями;

· развитие математической грамотности школьников;

· воспитание интереса к математике, к умственной деятельности;

· формирование культуры учебной деятельности;

· активизация познавательной деятельности обучающихся.

Весь представленный дидактический материал по теме «Тесты по математике. 6 класс» представляет практическую ценность для учителей общеобразовательных школ и может использоваться на разных стадиях работы: при опросе, подготовке к изучению нового материала, закреплении изученного материала, систематизации и обобщении учебного материала.

Применение данного дидактического материала на уроке  позволяет получать информацию об уровне усвоения знаний, достигнутым каждым учащимся, способствуют развитию логического мышления, памяти, созданию ситуации успеха для каждого ученика.

Новизна материала заключается в подаче содержания проблемно-поисковым методом, ориентации на развитие ключевых компетенций учащихся, повышении мотивации к учебной деятельности и познавательной активности.

Тестовые задания подводят учащихся к развитию самоконтроля, формированию  самооценки своей учебной деятельности и адекватного отношения к оценке со стороны учителя, одноклассников.

В тестах представлены задания двух уровней сложности (базового и повышенного). Задания расположены в порядке повышения уровня: от простого к сложному. Каждый тест состоит из заданий с выбором одного верного ответа (часть А) и задания с подробным решением (часть В). Тестовые задания представлены в двух вариантах, примерно одного уровня сложности, с ответами. За каждое верно решенное задание части А учащемуся выставляется 1 балл, за неверный ответ или отсутствие ответа – 0 баллов, а за полное обоснованное решение задания части В – 2 балла. На выполнение тематического теста отводится 15-20 минут. Оценка выставляется с учетом числа набранных учеником верных ответов (таблица 1).

Таблица 1.
	Оценка
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»

	
	Число верных ответов от 90 до 100%
	Число верных ответов от 66 до 89%
	Число верных ответов от 50 до 65%
	Число верных ответов менее 50%


Следует заметить, что содержание заданий носит не только тренировочный, но и развивающий характер. В них предусмотрены задания на развитие логики, мышления. 

 
Тест №1. Делители и кратные
                                    Вариант 1
Часть А

А 1. Выберите из данных утверждений верное.
        а) 9 делитель 27      б) 8 делитель 4     в) 16 делитель 36 
А 2. Найдите три делителя числа 18.

        а) 18; 36; 54             б) 1; 9; 18              в) 1; 4; 9

А 3. Число 2 является делителем числа

        а) 81329                   б) 5236                  в) 7013

А 4. Какое число является кратным числа 40?

        а) 1                           б) 20                      в) 80

А 5. Составили 3 букета по 9 штук в каждом. По сколько 

        штук следует добавить в каждый букет, чтобы общее 

        количество цветов было кратно 10?

        а) 2                           б) 3                        в) 1

Часть В
Из данных чисел 3205, 5154, 7025, 1926 выберите:

а) три числа, сумма которых кратна 2;

б) два числа, произведение которых кратно 10.
Вариант 2

Часть А

А 1. Выберите из данных утверждений верное.

        а) 36 делитель 4     б) 17 делитель 17    в) 6 делитель 32

А 2. Найдите три делителя числа 20.

        а) 20; 40; 60             б) 1; 5; 20              в) 1; 4; 6
А 3. Число 3 является делителем числа

        а) 10463                   б) 9466                  в) 8013

А 4. Какое число является кратным числа 30?

        а) 1                           б) 90                      в) 10

А 5. В актовом зале 13 рядов стульев по 3 в каждом.  

        Сколько следует докупить стульев в каждый ряд    

        чтобы их число было больше 50 и кратно 2?

        а) 2                           б) 4                       в) 1

Часть В
Из данных чисел 3274, 9249, 2525, 4003 выберите:

а) три числа, сумма которых кратна 2;

б) два числа, произведение которых кратно 10.
Тест № 2. Признаки делимости на 10, на 5, на 2, на 9 и на 3

Вариант 1
Часть А

А 1. Из чисел 2475, 3728, 5532 и 6786 на 9 делятся:

        а) 2475, 5532, 6786      б) 2475, 6786      в) 3728, 6786

А 2. Какую цифру надо поставить в запись 378 56* вместо 

        звёздочки, чтобы полученное число делилось и на 3, 
        и на 2?

        а) 2                                б) 8                      в) 4

А 3. Из чисел 6538, 6780, 7835, 9391, 10 032, 10 060, 24 575 

        на 5 делятся:

        а) 6780, 7835, 10 060, 24 575            б) 6780, 10 060

        в) 6780, 7835, 10 032

А 4. Выберите четырёхзначное число, которое делится 

        и на 2 и на 3: 

        а) 1792                          б) 6048                  в) 2134

А 5. Из чисел 15 897, 39 156, 62 173, 71 835 и 95 868 не 

        делятся ни на 5, ни на 9:

        а) 15 897, 39 156, 71 835 

        б) 15 897, 39 156, 95 868         в) 15 897, 39 156, 62 173
Часть В
Замените звёздочки двумя одинаковыми цифрами так, чтобы:

а) число 7*4* делилось на 3;

б) число *27* делилось на 9.

Вариант 2
Часть А

А 1. Из чисел 4872, 2106, 6696 и 55 074 на 3 делятся:

        а) 4872, 2106, 6696 и 55 074        б) 4872, 55 074      
        в) 2106, 6696
А 2. Какую цифру надо поставить в запись 576 34* вместо 

        звёздочки, чтобы полученное число делилось и на 3, 

        и на 2?

        а) 0                                б) 8                      в) 4

А 3. Из чисел 4866, 3035, 7160, 12 382, 50 047, 305 085, 
        50 300 на 5 делятся:

        а) 7160, 50 300             б) 4866, 7160, 12 382, 50 300          

        в) 3035, 7160, 305 085, 50 300 
А 4. Выберите пятизначное число, которое кратно 5 и 9: 

        а) 15 535                        б) 25560                в) 35780
А 5. Из чисел 14 893, 46 382, 53 280, 61 545, 75 243 и   

        81 738 не делятся ни на 2, ни на 9:

        а) 14 893, 46 382, 61 545, 75 243   

        б) 61 545, 75 243, 81 738    
        в) 14 893, 61 545, 75 243

Часть В
Замените звёздочки двумя одинаковыми цифрами так, чтобы:

а) число 5*1* делилось на 3 и на 10;

б) число *5*4 делилось на 9.
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Тест № 3. Простые и составные числа

Вариант 1
Часть А

А 1. Какие из чисел 9; 5; 13; 2; 25; 14; 32 являются  

        простыми?

        а) 9; 2; 25; 14; 32     б) 5; 13; 2    в) 9; 25; 14; 32
А 2. Какие из чисел 9; 5; 13; 2; 25; 14; 32 являются 

        составными?
        а) 9; 2; 25; 14; 32     б) 5; 13; 2    в) 9; 25; 14; 32

А 3. Даны два числа. Какие из них являются простыми 

       числами, каждое из которых меньше 19 и больше 12?

       а) 13; 17                     б) 13; 19        в) 15; 18

А 4. Даны два числа. Какие из них являются составными 

       числами, которые удовлетворяют неравенству 

       69 < х < 74?

       а) 71; 73                     б) 70; 74        в) 70; 72

Часть В
Представьте число 62 в виде:

а) суммы двух простых чисел;

б) суммы трёх различных составных чисел.
Вариант 2

Часть А
А 1. Какие из чисел 20; 5; 6; 11; 15; 26; 7 являются  

        простыми?

        а) 20; 6; 15; 26; 7     б) 5; 11; 7    в) 20; 6; 15; 26

А 2. Какие из чисел 20; 5; 6; 11; 15; 26; 7 являются 

        составными?

        а) 20; 6; 15; 26; 7     б) 5; 11; 7    в) 20; 6; 15; 26

А 3. Даны два числа. Какие из них являются простыми 

       числами, каждое из которых меньше 20 и больше 15?

       а) 17; 19                     б) 17; 20        в) 16; 18

А 4. Даны два числа. Какие из них являются составными 

       числами, которые удовлетворяют неравенству 

       71 < у < 79?

       а) 73; 76                     б) 72; 77        в) 77; 79

Часть В
Представьте число 82 в виде:

а) суммы двух простых чисел;

б) суммы трёх различных составных чисел.

Тест № 4. Наибольший общий делитель. Наименьшее общее кратное

Вариант 1
Часть А

А 1. Разложите число 120 на простые множители:

        а) 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5       б) 40 ∙ 3        в) 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5
А 2. Числа а и b разложили на простые множители: 

         а = 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 11,  b =  2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 7. 

         Тогда их наименьшее общее кратное равно: 

          а) 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7 ∙ 11    б) 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 7 ∙ 11

          в) 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 7 ∙ 11 

А 3. Числа а и b разложили на простые множители: 

         а = 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5,  b = 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 7.           
         Тогда их наибольший общий делитель равен:

          а) 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7    б) 2 ∙ 3      в) 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7     

А 4. Найдите наибольший общий делитель чисел 60 и 128:

        а) 2                               б) 4                    в) 6

А 5. Найдите наименьшее общее кратное чисел 100 и 175:

        а) 1400                         б) 2100               в) 700

 Часть В
Из 250 белых и 375 красных роз сделали букеты, причём во всех букетах роз каждого вида было поровну. Сколько букетов сделали из этих роз и сколько роз каждого вида было в одном букете?
Вариант 2

Часть А

А 1. Разложите число 180 на простые множители:

        а) 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5       б) 90 ∙ 2        в) 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5

А 2. Числа а и b разложили на простые множители: 

         а = 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 11,  b =  2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 7. 

         Тогда их наибольший общий делитель равен: 

          а) 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7 ∙ 11      б) 2 ∙ 3 ∙ 5       в) 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5 
А 3. Числа а и b разложили на простые множители: 

         а = 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7,  b = 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 7.           
         Тогда их  наименьшее общее кратное равно:

          а) 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7    б) 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 7

          в) 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7     

А 4. Найдите наибольший общий делитель чисел 135 и 315:

        а) 45                               б) 5                    в) 15
А 5. Найдите наименьшее общее кратное чисел 110 и 330:

        а) 110                         б) 660               в) 330

 Часть В

Для учащихся первого класса приготовили одинаковые подарки. Во всех подарках было 168 ручек и 196 фломастеров, причём разложили их в каждый подарок поровну. Сколько учащихся в первом классе и сколько ручек и фломастеров в одном подарке?
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Тест № 5. Сокращение дробей

Вариант 1
Часть А

А 1. Сократите данные дроби ( ответ дайте в виде 

        несократимой дроби):

        1) 
[image: image4.wmf]16

4


        а) 4                б) 
[image: image5.wmf]4

1

                     в) 
[image: image6.wmf]8
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        2) 
[image: image7.wmf]42
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        а) 
[image: image8.wmf]6
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                 б) 
[image: image9.wmf]6
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                      в) 
[image: image10.wmf]7
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        3) 
[image: image11.wmf]100

75


         а) 
[image: image12.wmf]20
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              б) 
[image: image13.wmf]4
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                     в) 
[image: image14.wmf]5
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А 2. Выполните действия (ответ дайте в виде 

        несократимой дроби):

        1) 
[image: image15.wmf]30

13

 + 
[image: image16.wmf]30

13

 - 
[image: image17.wmf]30

11


        а) 
[image: image18.wmf]30
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[image: image19.wmf]             б) 
[image: image20.wmf]2

1

                    в) 
[image: image21.wmf]6

1


        2) 11
[image: image22.wmf]20
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 + 4
[image: image23.wmf]20
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        а) 15
[image: image24.wmf]20
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            б) 15
[image: image25.wmf]4

1

              в) 15
[image: image26.wmf]2
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А 3. Решите уравнение (ответ дайте в виде 

        несократимой дроби):

        5
[image: image27.wmf]8

3

 + х = 7
[image: image28.wmf]8
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 Ответ: 

А 4. В первый день Коля истратил 
[image: image29.wmf]20

3

 руб., во второй 

        день - 
[image: image30.wmf]20

7

 руб. Сколько денег истратил Коля за два  

        дня? (ответ дайте в виде несократимой дроби):

       а) 
[image: image31.wmf]20

10

 руб.         б) 
[image: image32.wmf]5

1

 руб.          в) 
[image: image33.wmf]2

1

 руб.
Часть В

Сократите дроби:

а) 
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Вариант 2

Часть А

А 1. Сократите данные дроби (ответ дайте в виде         несократимой дроби):
        1) 
[image: image36.wmf]20

6


        а) 
[image: image37.wmf]20
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                б) 
[image: image38.wmf]10
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                     в) 
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        2) 
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        а) 
[image: image41.wmf]5
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                 б) 
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                      в) 
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        3) 
[image: image44.wmf]250

100


        а) 
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              б) 
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                     в) 
[image: image47.wmf]25
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А 2. Выполните действия (ответ дайте в виде несократимой    

        дроби): 
        1) 
[image: image48.wmf]45
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 + 
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 - 
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        а) 
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 EMBED Equation.3  [image: image52.wmf]             б) 
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                    в) 
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        2) 5
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 - 3
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        а) 2
[image: image57.wmf]7

4

            б) 2
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              в) 2
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А 3. Решите уравнение (ответ дайте в виде несократимой   

        дроби):

         х - 12
[image: image60.wmf]12

7

 = 1
[image: image61.wmf]12

1


        
Ответ:

А 4. В первый день с участка собрали 
[image: image62.wmf]15

11

 т моркови, во 
        второй день 
[image: image63.wmf]15

7

 т свеклы. Сколько тонн овощей 

        собрали за два  дня? (ответ дайте в виде несократимой    

        дроби):

        а) 1
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 т         б) 1
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Часть В

Сократите дроби:

а) 
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Тест № 6. Приведение дробей к общему знаменателю

Вариант 1
Часть А

А 1. Дробь 
[image: image69.wmf]8

3

 привели к знаменателю 48, тогда 

        дополнительный множитель равен:

        а) 4                      б) 6                   в) 16
А 2. Приведите дробь 
[image: image70.wmf]15

8

 к знаменателю 60:

        а) 
[image: image71.wmf]60

8

                 б) 
[image: image72.wmf]60

16


   в) 
[image: image73.wmf]60

32


А 3. Приведите дробь 
[image: image74.wmf]135

66

 к знаменателю 45:

        а) 
[image: image75.wmf]45

22


б) 
[image: image76.wmf]45

66


   в) 
[image: image77.wmf]45

33


А 4. Приведите дробь 
[image: image78.wmf]200

7

 к знаменателю 1000 и ответ 

        запишите в виде десятичной дроби: 

        а) 0,0035                б) 0,035          в) 0,35

А 5. Приведите к наименьшему общему знаменателю 

        дроби 
[image: image79.wmf]10

3

, 
[image: image80.wmf]65

8

, 
[image: image81.wmf]13

4

:

        а) 
[image: image82.wmf]650
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, 
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80

, 
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200

               б) 
[image: image85.wmf]260

78

, 
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, 
[image: image87.wmf]260

80

   

        в) 
[image: image88.wmf]130

39

, 
[image: image89.wmf]130

16

, 
[image: image90.wmf]130

40


Часть В

Найдите наименьшее общее кратное знаменателей дробей 

[image: image91.wmf]504

11

 и 
[image: image92.wmf]420

13

 путём разложения их на простые множители, а затем приведите эти дроби к наименьшему общему знаменателю.
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Вариант 2

Часть А

А 1. Дробь 
[image: image94.wmf]7

2

 привели к знаменателю 28, тогда 

        дополнительный множитель равен:

        а) 14                      б) 4                   в) 8

А 2. Приведите дробь 
[image: image95.wmf]9

5

 к знаменателю 36:

        а) 
[image: image96.wmf]36

5

                 б) 
[image: image97.wmf]36

10


   в) 
[image: image98.wmf]36

20


А 3. Приведите дробь 
[image: image99.wmf]105

56

 к знаменателю 15:

        а) 
[image: image100.wmf]15

56


б) 
[image: image101.wmf]15

8


   в) 
[image: image102.wmf]15

7


А 4. Приведите дробь 
[image: image103.wmf]40

17

 к знаменателю 1000 и ответ 

        запишите в виде десятичной дроби: 

        а) 0,425                б) 0,0425          в) 4,25
А 5. Приведите к наименьшему общему знаменателю 

        дроби 
[image: image104.wmf]14

9

, 
[image: image105.wmf]21

10

, 
[image: image106.wmf]28

15

:

        а) 
[image: image107.wmf]420

270

, 
[image: image108.wmf]420

200

, 
[image: image109.wmf]420

225

               б) 
[image: image110.wmf]84

54

, 
[image: image111.wmf]84

40

, 
[image: image112.wmf]84

45

   
      в) 
[image: image113.wmf]840

540

, 
[image: image114.wmf]840

400

, 
[image: image115.wmf]840

450


Часть В

Найдите наименьшее общее кратное знаменателей дробей 


[image: image116.wmf]234

7

 и 
[image: image117.wmf]312

11

 путём разложения их на простые множители, а затем приведите эти дроби к наименьшему общему знаменателю.

Тест № 7. Сравнение дробей с разными знаменателями

Вариант 1
Часть А

А 1. Сравните дроби: 
         1) 
[image: image118.wmf]3

2

 и 
[image: image119.wmf]8

5


         а) 
[image: image120.wmf]3

2

 = 
[image: image121.wmf]8

5

            б) 
[image: image122.wmf]3

2

 < 
[image: image123.wmf]8

5

           в) 
[image: image124.wmf]3

2

> 
[image: image125.wmf]8

5


         2) 
[image: image126.wmf]20

9

 и 
[image: image127.wmf]16

7


         а) 
[image: image128.wmf]20

9

 = 
[image: image129.wmf]16

7

         б) 
[image: image130.wmf]20

9

 > 
[image: image131.wmf]16

7

       в) 
[image: image132.wmf]20

9

 < 
[image: image133.wmf]16

7


А 2. Сравните дроби  0,12 и 
[image: image134.wmf]15

2


        а) 0,12 > 
[image: image135.wmf]15

2

         б) 0,12 = 
[image: image136.wmf]15

2

        в) 0,12 < 
[image: image137.wmf]15

2


А 3. Запишите дроби 
[image: image138.wmf]12

5

, 
[image: image139.wmf]30

13

 и 
[image: image140.wmf]18

7

 в порядке возрастания:

        а) 
[image: image141.wmf]12

5

, 
[image: image142.wmf]18

7

, 
[image: image143.wmf]30

13

       б) 
[image: image144.wmf]18

7

, 
[image: image145.wmf]30

13

, 
[image: image146.wmf]12

5

     в) 
[image: image147.wmf]18

7

, 
[image: image148.wmf]12

5

, 
[image: image149.wmf]30

13


А 4. В первый мешок насыпали 
[image: image150.wmf]20

7

ц крупы, а во второй 

       
[image: image151.wmf]25

8

ц крупы. В какой мешок крупы насыпали больше?

        а) в первый мешок      б) во второй мешок   

        в) равное количество крупы

Часть В

Из чисел 
[image: image152.wmf]4

1

; 0,24; 
[image: image153.wmf]50

13

; 
[image: image154.wmf]5

1

 выберите наименьшее.

                                        [image: image155.png]




Вариант 2
Часть А

А 1. Сравните дроби: 
        1) 
[image: image156.wmf]5

4

 и 
[image: image157.wmf]8

5


         а) 
[image: image158.wmf]5

4

 = 
[image: image159.wmf]8

5

            б) 
[image: image160.wmf]5

4

 < 
[image: image161.wmf]8

5

           в) 
[image: image162.wmf]5

4

> 
[image: image163.wmf]8

5


 2) 
[image: image164.wmf]30

11

 и 
[image: image165.wmf]24

7


         а) 
[image: image166.wmf]30

11

 = 
[image: image167.wmf]24

7

         б) 
[image: image168.wmf]30

11

 > 
[image: image169.wmf]24

7

       в) 
[image: image170.wmf]30

11

 < 
[image: image171.wmf]24

7


А 2. Сравните дроби  0,675 и 
[image: image172.wmf]25

16


        а) 0,675 > 
[image: image173.wmf]25

16

         б) 0,675 = 
[image: image174.wmf]25

16

        в) 0,675 < 
[image: image175.wmf]25

16


А 3. Запишите дроби 
[image: image176.wmf]20

9

, 
[image: image177.wmf]30

13

 и 
[image: image178.wmf]15

7

 в порядке возрастания:

        а) 
[image: image179.wmf]15

7

,
[image: image180.wmf]20

9

, 
[image: image181.wmf]30

13

       б)
[image: image182.wmf]30

13

, 
[image: image183.wmf]20

9

,  
[image: image184.wmf]15

7

     в) 
[image: image185.wmf]20

9

, 
[image: image186.wmf]15

7

, 
[image: image187.wmf]30

13


А 4. В первой банке насыпали 
[image: image188.wmf]25

18

кг варенья, а во второй 

       
[image: image189.wmf]20

13

кг варенья. В какой банке варенья больше?

        а) в первой банке      б) во второй банке   

        в) равное количество варенья
Часть В

Из чисел 
[image: image190.wmf]9

2

; 0,25; 
[image: image191.wmf]19

5

; 
[image: image192.wmf]5

1

 выберите наибольшее.
[image: image193.wmf]
Тест № 8. Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями

Вариант 1
Часть А

А 1. Вычислите (ответ дайте в виде несократимой дроби, 

        целая часть должна быть выделена):

        1) 
[image: image194.wmf]2

1

 + 
[image: image195.wmf]8

5


        а)  
[image: image196.wmf]8

9

               б) 
[image: image197.wmf]10

6

                в) 1
[image: image198.wmf]8

1


       2) 
[image: image199.wmf]12

7

 + 
[image: image200.wmf]20

7


       а)  
[image: image201.wmf]32

14

               б) 
[image: image202.wmf]60

56

                в) 
[image: image203.wmf]15

14


       3) 
[image: image204.wmf]5

4

 - 
[image: image205.wmf]8

5


       а)  
[image: image206.wmf]80

14

               б) 
[image: image207.wmf]5

1

                в) 
[image: image208.wmf]40

7


4) 
[image: image209.wmf]16

11

 - 
[image: image210.wmf]12

5


       а)  
[image: image211.wmf]96

26

               б) 
[image: image212.wmf]48

13

                в) 1
[image: image213.wmf]2

1


А 2. В первый день бригада выполнила 
[image: image214.wmf]4

1

 задания, а во 

        второй день – на 
[image: image215.wmf]8

1

 задания больше. Какую часть 

        задания бригада выполнила во второй день?

        а) 
[image: image216.wmf]8

1

                 б) 
[image: image217.wmf]8

3

                   в) 
[image: image218.wmf]8

5


А 3. Выполните действия (ответ дайте в виде несократимой 

        дроби):
        
[image: image219.wmf]20

9

 - 
[image: image220.wmf]25

7

 + 0,13

         а) 
[image: image221.wmf]10

3

                б) 
[image: image222.wmf]25

24

                в) 
[image: image223.wmf]100

30


А 4. Решите уравнение (ответ дайте в виде несократимой 

        дроби, целая часть должна быть выделена):

        у - 
[image: image224.wmf]4

1

 = 
[image: image225.wmf]8

5

 + 
[image: image226.wmf]10

3


        а) 
[image: image227.wmf]40

27

                 б) 
[image: image228.wmf]40

47

                в) 1
[image: image229.wmf]40

7


Часть В

В первый день туристы прошли 
[image: image230.wmf]10

3

 всего маршрута, во второй день - 
[image: image231.wmf]15

8

, а в третий день – оставшуюся часть маршрута. Какую часть всего маршрута прошли туристы в третий день?
Вариант 2

Часть А

А 1. Вычислите (ответ дайте в виде несократимой дроби, 

        целая часть должна быть выделена):

        1) 
[image: image232.wmf]2

1

 - 
[image: image233.wmf]8

1


        а)  
[image: image234.wmf]8

5

               б) 
[image: image235.wmf]16

6

                в) 
[image: image236.wmf]8

3


       2) 
[image: image237.wmf]8

3

 + 
[image: image238.wmf]20

9


       а)  
[image: image239.wmf]40

3

               б) 
[image: image240.wmf]80

66

                в) 
[image: image241.wmf]40

33


       3) 
[image: image242.wmf]4

3

 + 
[image: image243.wmf]8

5


       а)  1
[image: image244.wmf]8

3

               б) 
[image: image245.wmf]8

1

                в) 
[image: image246.wmf]8

11


       4) 
[image: image247.wmf]75

11

 - 
[image: image248.wmf]50

3


       а)  
[image: image249.wmf]150

31

               б) 
[image: image250.wmf]150

13

                в) 
[image: image251.wmf]300

26


А 2. В первый день продали 
[image: image252.wmf]5

4

 т муки, а во второй  – 
[image: image253.wmf]3

2

 т 

        муки. На сколько тонн муки продали больше в первый 

        день?

       а) 
[image: image254.wmf]15

22

 т                 б) 
[image: image255.wmf]15

2

 т                   в) 
[image: image256.wmf]15

4

 т
А 3. Выполните действия (ответ дайте в виде несократимой 

        дроби):
        
[image: image257.wmf]15

11

 + 0,4 - 
[image: image258.wmf]15

8

    
        а) 
[image: image259.wmf]5

3

                б) 
[image: image260.wmf]30

18

                в) 
[image: image261.wmf]15

9


А 4. Решите уравнение (ответ дайте в виде несократимой 

        дроби, целая часть должна быть выделена): 
        х + 
[image: image262.wmf]15

14

 = 
[image: image263.wmf]3

2

 + 
[image: image264.wmf]10

3


        а) 
[image: image265.wmf]30

1

                 б) 
[image: image266.wmf]30

57

                в) 1
[image: image267.wmf]30

27


Часть В

В первый месяц завод выполнил 
[image: image268.wmf]10

1

 плана, во второй месяц - 
[image: image269.wmf]25

7

 плана. Какую часть плана заводу осталось выполнить?

[image: image270.wmf]
Тест № 9. Сложение и вычитание смешанных чисел

Вариант 1
Часть А

А 1. Вычислите(ответ дайте в виде несократимой дроби, 

        целая часть должна быть выделена):  
1) 4
[image: image271.wmf]9

8

 - 2

а) 6
[image: image272.wmf]9

8

               б) 2
[image: image273.wmf]9

8

                     в)1
[image: image274.wmf]9

7

 

2) 4 - 
[image: image275.wmf]11

10


а) 3
[image: image276.wmf]11

1

              б) 2
[image: image277.wmf]11

1

                    в) 4
[image: image278.wmf]11

1


3) 1 - 
[image: image279.wmf]30

17


        а) 1
[image: image280.wmf]30

7

               б) 
[image: image281.wmf]30

3

                   в) 
[image: image282.wmf]30

13


        4) 8 - 4
[image: image283.wmf]9

5


        а) 3
[image: image284.wmf]9

4

                 б) 4
[image: image285.wmf]9

4


в) 3
[image: image286.wmf]9

5


        5) 12
[image: image287.wmf]6

5

 - 5
[image: image288.wmf]8

3


        а) 7
[image: image289.wmf]24

11

                  б) 7
[image: image290.wmf]48

22

                   в) 6
[image: image291.wmf]24

11


      6) 6
[image: image292.wmf]15

7

 + 11
[image: image293.wmf]10

3


       а) 17
[image: image294.wmf]60

46

               б) 17
[image: image295.wmf]30

23

                  в) 17
[image: image296.wmf]30

5


      7) 8
[image: image297.wmf]20

1

 - 4
[image: image298.wmf]8

5


      а) 3
[image: image299.wmf]40

17

                   б) 4
[image: image300.wmf]40

23

                   в) 3
[image: image301.wmf]40

23


А 2. Решите уравнение (ответ дайте в виде несократимой 

        дроби, целая часть должна быть выделена): 
        5
[image: image302.wmf]9

8

 + х = 7
[image: image303.wmf]18

1


        а) 2
[image: image304.wmf]18

15

                   б) 2
[image: image305.wmf]6

5

                     в) 1
[image: image306.wmf]6

1


А 3. Найдите значение выражения: (10 - 5
[image: image307.wmf]6

1

) + 3,75

        а) 9
[image: image308.wmf]12

7

                   б) 7
[image: image309.wmf]12

19

                    в) 8
[image: image310.wmf]12

7


Часть В

Решите уравнение: 2
[image: image311.wmf]6

1

 - (х + 1
[image: image312.wmf]12

1

) = 0,25

Вариант 2

Часть А

А 1. Вычислите (ответ дайте в виде несократимой дроби, 

        целая часть должна быть выделена): 

1) 4
[image: image313.wmf]7

6

 - 2

а) 6
[image: image314.wmf]7

6

               б) 2
[image: image315.wmf]7

6

                     в)2
[image: image316.wmf]7

1

 

2) 10 - 
[image: image317.wmf]13

9


а) 8
[image: image318.wmf]13

17

              б) 9
[image: image319.wmf]13

4

                    в) 8
[image: image320.wmf]13

4


3) 1 - 
[image: image321.wmf]40

17


        а) 1
[image: image322.wmf]40

17

               б) 
[image: image323.wmf]40

13

                   в) 
[image: image324.wmf]40

23


        4) 7 - 2
[image: image325.wmf]21

8


        а) 5
[image: image326.wmf]21

13

                 б) 4
[image: image327.wmf]21

13


в) 3
[image: image328.wmf]21

8


        5) 10
[image: image329.wmf]20

9

 - 6
[image: image330.wmf]8

3


        а) 4
[image: image331.wmf]80

6

                  б) 4
[image: image332.wmf]40

3

                   в) 4
[image: image333.wmf]40

33


 6) 18
[image: image334.wmf]8

7

 + 8
[image: image335.wmf]12

7


       а) 26
[image: image336.wmf]24

35

               б) 27
[image: image337.wmf]24

11

                  в) 26
[image: image338.wmf]24

7


      7) 6
[image: image339.wmf]15

7

 - 3
[image: image340.wmf]10

9


      а) 2
[image: image341.wmf]30

17

                   б) 2
[image: image342.wmf]30

27

                   в) 3
[image: image343.wmf]30

13


А 2. Решите уравнение (ответ дайте в виде несократимой 

        дроби, целая часть должна быть выделена): 
        4
[image: image344.wmf]8

3

 + х = 6
[image: image345.wmf]8

1


        а) 2
[image: image346.wmf]8

2

                   б) 1
[image: image347.wmf]4

3

                     в) 1
[image: image348.wmf]8

6


А 3. Найдите значение выражения: (17 - 13
[image: image349.wmf]12

7

) + 2,125

        а) 6
[image: image350.wmf]24

17

                   б) 5
[image: image351.wmf]24

17

                    в) 5
[image: image352.wmf]24

13


Часть В

Решите уравнение: (х – 0,25) + 3
[image: image353.wmf]12

1

 = 7
[image: image354.wmf]3

1


Тест № 10. Умножение обыкновенных дробей
Вариант 1
Часть А

А 1. Найдите произведение (ответ дайте в виде 

        несократимой дроби, целая часть должна быть 

        выделена): 
       1) 
[image: image355.wmf]12

7

5

2

×


        а) 
[image: image356.wmf]60

14

              б) 
[image: image357.wmf]30

7

             в) 
[image: image358.wmf]17

9


2) 5
[image: image359.wmf]7

2

×



 EMBED Equation.3  [image: image360.wmf]
а) 
[image: image361.wmf]35

2

               б) 
[image: image362.wmf]7

10

            в) 1
[image: image363.wmf]7

3


3) 
[image: image364.wmf]26

13

10

20

7

×

×

 

        а) 7                  б) 
[image: image365.wmf]676

7

          в) 
[image: image366.wmf]26

7


4) 1
[image: image367.wmf]7

2

2

4

1

×


а) 2
[image: image368.wmf]28

2

            б) 2
[image: image369.wmf]7

6

            в) 
[image: image370.wmf]7

20


А 2. Один килограмм конфет стоит 4
[image: image371.wmf]6

1

 руб. Сколько 

        стоит 0,3 кг конфет? (ответ дайте в виде  несократимой дроби, целая часть должна быть   выделена): 
        а) 4
[image: image372.wmf]60

3

 руб          б) 4
[image: image373.wmf]20

1

 руб           в) 1
[image: image374.wmf]4

1

 руб
А 3. Упростить выражение (ответ дайте в виде 

        несократимой дроби):   

        
[image: image375.wmf]7

2

х ∙1,4 ∙
[image: image376.wmf]5

1


         а) 
[image: image377.wmf]25

2

                   б) 
[image: image378.wmf]25

2

х                в) 
[image: image379.wmf]50

4

х

    Часть В

Представьте дробь 
[image: image380.wmf]26

15

 в виде произведения:

а) целого числа и дроби;          б) двух дробей.

[image: image381.png]



Вариант 2

Часть А

А 1. Найдите произведение (ответ дайте в виде 

        несократимой дроби, целая часть должна быть 

        выделена): 
       1) 
[image: image382.wmf]3

2

6

5

×


        а) 
[image: image383.wmf]18

10

              б) 
[image: image384.wmf]9

5

             в) 
[image: image385.wmf]18

9


2) 4 ∙ 
[image: image386.wmf]5

3

 

а) 
[image: image387.wmf]20

3

               б) 4
[image: image388.wmf]5

3

            в) 2
[image: image389.wmf]5

2


3) 
[image: image390.wmf]21

23

10

30

7

×

×

 

        а) 
[image: image391.wmf]23

49

              б) 2
[image: image392.wmf]23

3

          в) 
[image: image393.wmf]207

1


4) 1
[image: image394.wmf]4

3

2

11

4

×


а) 
[image: image395.wmf]4

15

            б) 2
[image: image396.wmf]11

3

            в) 3
[image: image397.wmf]4

3


А 2. Один килограмм сахара стоит 
[image: image398.wmf]10

9

 руб. Сколько 

        стоит 0,5 кг конфет? (ответ дайте в виде 

        несократимой дроби):
        а) 
[image: image399.wmf]20

9

 руб          б) 
[image: image400.wmf]100

45

 руб           в) 
[image: image401.wmf]50

9

 руб

А 3. Упростить выражение (ответ дайте в виде 

        несократимой дроби):   

        3а ∙0,5 ∙
[image: image402.wmf]9

4


         а) 
[image: image403.wmf]3

2

а               б) 
[image: image404.wmf]3

2

                в) 
[image: image405.wmf]6

4

а
Часть В

Представьте дробь 
[image: image406.wmf]35

18

 в виде произведения:

а) целого числа и дроби;          б) двух дробей.


[image: image407.png]



Тест № 11. Нахождение дроби от числа

Вариант 1
Часть А

А 1. Вычислите (ответ дайте в виде несократимой дроби):   

        1) 
[image: image408.wmf]4

3

 от 1,2

        а) 
[image: image409.wmf]10

9

                   б) 9                  в) 1
[image: image410.wmf]5

4


2) 18% от 360

а) 648                  б) 6480            в) 64,8

3) 
[image: image411.wmf]11

6

 от 66%

а) 
[image: image412.wmf]275

99

               б) 
[image: image413.wmf]25

9

               в) 
[image: image414.wmf]1100

396


А 2. В актовом зале 270 человек. 
[image: image415.wmf]9

2

 из них – дети. Сколько  

        детей в зале?

        а) 60                   б) 30                в) 90

А 3. Решите уравнение: х : 
[image: image416.wmf]5

4

 = 3
[image: image417.wmf]4

3


        а) 3
[image: image418.wmf]5

3

                  б) 
[image: image419.wmf]3

1

             в) 3
А 4. В саду растут сливы и вишни, всего 120 деревьев, 45% 

        из них вишни, остальные сливы. Сколько слив в саду?

        а) 75                    б) 66             в) 54
Часть В

В магазин привезли 8 т картофеля. В первый день продали 
[image: image420.wmf]4

1

 всего привезённого картофеля, во второй день - 
[image: image421.wmf]3

1

 остатка. В третий день продали остальной картофель. Сколько тонн картофеля продали в третий день?

[image: image422.png]



Вариант 2

Часть А

А 1. Вычислите (ответ дайте в виде несократимой дроби, 

        целая часть должна быть выделена):   

        1) 
[image: image423.wmf]7

6

 от 1,4
        а) 2
[image: image424.wmf]35

9

                   б) 
[image: image425.wmf]49

3

                  в) 1
[image: image426.wmf]5

1


3) 15% от 450

а) 675                  б) 6750            в) 67,5
3) 
[image: image427.wmf]13

4

 от 52%

а) 
[image: image428.wmf]1300

208

               б) 
[image: image429.wmf]100

16

               в) 
[image: image430.wmf]25

4


А 2. В книге 150 человек. Оля прочитала 
[image: image431.wmf]3

2

 всей книги.  С  

       Сколько страниц прочитала Оля?

        а) 100                   б) 50                в) 75
А 3. Решите уравнение (ответ дайте в виде несократимой  

        дроби, целая часть должна быть выделена):

         х : 2
[image: image432.wmf]4

1

 = 1
[image: image433.wmf]9

1


        а) 2
[image: image434.wmf]36

1

                  б) 
[image: image435.wmf]81

40

             в) 2
[image: image436.wmf]2

1


А 4. В магазин привезли 180 кг фруктов, 45% из них -  

        мандарины, остальные яблоки. Сколько килограммов 

        яблок привезли в магазин?

        а) 135 кг                   б) 99 кг             в) 81 кг
Часть В

Ширина комнаты 5 метров. Длина комнаты в 1,5 раза больше ширины, высота составляет 
[image: image437.wmf]5

2

длины. Найдите объём комнаты, если она имеет форму прямоугольного параллелепипеда.

[image: image438.jpg]e
Neo=




Тест № 12. Применение распределительного свойства умножения

Вариант 1
Часть А

А 1. Использовав распределительное свойство умножения, 

        найдите значение выражения:

        1) 3
[image: image439.wmf]3

3

2

×


        а) 18            б) 12                 в) 11

2) (
[image: image440.wmf]8

5

 + 2
[image: image441.wmf]4

1

) ∙ 4
        а) 11
[image: image442.wmf]2

1

          б) 8
[image: image443.wmf]8

7

             в) 10
[image: image444.wmf]2

1


3) 4
[image: image445.wmf]9

7

∙ 
[image: image446.wmf]11

3

 - 3
[image: image447.wmf]9

5

∙ 
[image: image448.wmf]11

3


        а) 3                 б) 
[image: image449.wmf]3

1

               в) 2
[image: image450.wmf]11

3


   А 2. Упростите выражение: 1
[image: image451.wmf]12

5

m + 2
[image: image452.wmf]18

7

m - 1
[image: image453.wmf]9

2

m
         а) 2
[image: image454.wmf]12

7

            б) 2
[image: image455.wmf]12

7

m          в) 32
[image: image456.wmf]36

1

m
Часть В

Решите уравнение, используя распределительное свойство умножения: (
[image: image457.wmf]у

8

5

 - 2
[image: image458.wmf]4

3

) ∙ 8 = 3

Вариант 2

Часть А

А 1. Использовав распределительное свойство умножения, 

        найдите значение выражения:

        1) 2
[image: image459.wmf]6

6

1

×


        а) 12            б) 13                 в) 14
2) (
[image: image460.wmf]12

5

 + 1
[image: image461.wmf]3

1

) ∙ 3
        а) 5
[image: image462.wmf]4

1

          б) 5
[image: image463.wmf]2

1

             в) 12
[image: image464.wmf]2

1


3) 3
[image: image465.wmf]14

5

∙ 
[image: image466.wmf]9

7

 - 2
[image: image467.wmf]14

3

∙ 
[image: image468.wmf]9

7


        а) 4                б) 
[image: image469.wmf]9

8

               в) 4
[image: image470.wmf]3

1


   А 2. Упростите выражение: 3
[image: image471.wmf]6

5

у - 2
[image: image472.wmf]12

5

у + 1
[image: image473.wmf]3

1

у
         а) 2
[image: image474.wmf]12

9

            б) 2
[image: image475.wmf]4

1

у          в) 2
[image: image476.wmf]4

3

у
Часть В

Решите уравнение, используя распределительное свойство умножения: (
[image: image477.wmf]х

5

2

 - 2
[image: image478.wmf]3

2

) ∙ 15 = 2

Тест № 13. Деление обыкновенных дробей
Вариант 1
Часть А

А 1. Выполните действия:

        1) 
[image: image479.wmf]3

2

:
[image: image480.wmf]12

1


        а) 
[image: image481.wmf]18

1

            б) 8                в) 
[image: image482.wmf]8

1


        2) 
[image: image483.wmf]9

8

 : 
[image: image484.wmf]10

9


        а) 
[image: image485.wmf]81

80

            б) 
[image: image486.wmf]5

2

              в) 
[image: image487.wmf]5

4


        3) 
[image: image488.wmf]22

15

 : 
[image: image489.wmf]33

5


        а) 
[image: image490.wmf]242

25

           б) 4
[image: image491.wmf]2

1

            в) 
[image: image492.wmf]2

7


4) 4 : 
[image: image493.wmf]3

2


        а) 
[image: image494.wmf]3

8

               б) 6                в) 
[image: image495.wmf]6

1


5) 3 : 1
[image: image496.wmf]2

1


        а) 2                 б) 
[image: image497.wmf]2

1

            в) 4
[image: image498.wmf]2

1


6) 1
[image: image499.wmf]2

1

 : 2
[image: image500.wmf]2

1



 EMBED Equation.3  [image: image501.wmf]
        а) 
[image: image502.wmf]4

15


  б) 
[image: image503.wmf]15

4

           в) 
[image: image504.wmf]5

3


А 2. Ленту длиной 18 м разрезали на куски длиной по  
[image: image505.wmf]9

2

м.  

        Сколько получилось кусков?

        а) 4             б) 81          в) 
[image: image506.wmf]81

1


Часть В

Решите уравнение: 1
[image: image507.wmf]5

1

 ∙ (
[image: image508.wmf]3

2

х  + 
[image: image509.wmf]6

1

) = 2,6
[image: image510.png]



Вариант 2

Часть А

А 1. Выполните действия:

        1) 
[image: image511.wmf]2

1

:
[image: image512.wmf]10

3


        а) 
[image: image513.wmf]20

3

            б) 15                в) 1
[image: image514.wmf]3

2


        2) 
[image: image515.wmf]8

5

 : 
[image: image516.wmf]12

5


        а) 1
[image: image517.wmf]2

1

            б) 
[image: image518.wmf]3

2

              в) 
[image: image519.wmf]96

25


        3) 
[image: image520.wmf]9

8

 : 
[image: image521.wmf]10

27


        а) 2
[image: image522.wmf]5

2

           б) 
[image: image523.wmf]243

80

            в) 
[image: image524.wmf]12

5


4) 8 : 
[image: image525.wmf]5

4


        а) 10               б) 6
[image: image526.wmf]5

2

               в) 
[image: image527.wmf]5

12


5) 5 : 1
[image: image528.wmf]4

1


        а) 4                 б) 6
[image: image529.wmf]4

1

            в) 5
[image: image530.wmf]4

1


6) 1
[image: image531.wmf]3

2

 : 1
[image: image532.wmf]9

1



[image: image533.wmf]
        а) 
[image: image534.wmf]4

3


  б) 1
[image: image535.wmf]2

1

           в) 1
[image: image536.wmf]27

23


А 2. Ленту длиной 20 м разрезали на куски длиной по  
[image: image537.wmf]5

2

м.  

        Сколько получилось кусков?

        а) 50             б) 8         в) 
[image: image538.wmf]50

1


Часть В

Решите уравнение: 4
[image: image539.wmf]9

4

 : (
[image: image540.wmf]3

2

х  +14) = 
[image: image541.wmf]27

5


[image: image542.png]



Тест № 14. Нахождение числа по его дроби

Вариант 1
Часть А

А 1. Найдите число: 1) 
[image: image543.wmf]5

2

 которого равны 8
        а) 20                б) 
[image: image544.wmf]20

1

            в) 3
[image: image545.wmf]5

1


        2) 0,6 которого равны 36,12

        а) 6,2                б) 62               в) 60,2

3) 1
[image: image546.wmf]4

1

которого равна 3
[image: image547.wmf]3

1


 а) 2
[image: image548.wmf]3

2

                б) 
[image: image549.wmf]8

3

               в) 4
[image: image550.wmf]6

1


А 2. В первый день турист прошёл 20% всего маршрута, 

        что составляет 35 км. Какова длина маршрута?

        а) 135 км            б) 175 км          в) 150 км

А 3. Решите уравнение: х – 0,2х = 
[image: image551.wmf]5

4


        а) 1                      б) 
[image: image552.wmf]2

1

                 в) 
[image: image553.wmf]25

16


Часть В

Найдите число, 
[image: image554.wmf]5

2

 которого равны 
[image: image555.wmf]6

5

 от 240.

Вариант 2

Часть А

А 1. Найдите число: 1) 
[image: image556.wmf]7

5

 которого равны 10

        а) 14                б) 7
[image: image557.wmf]7

1

            в) 
[image: image558.wmf]70

5


        2) 0,3 которого равны 0,135

        а) 0,45                б) 0,045               в) 4,5

3) 3
[image: image559.wmf]14

3

которого равна 2
[image: image560.wmf]7

6


 а) 
[image: image561.wmf]9

8

                б) 1
[image: image562.wmf]8

1

               в) 1
[image: image563.wmf]9

1


А 2. От куска проволоки отрезали 30 см, что составило 
        15% от его длины. Какова была длина всего куска 
         проволоки?

        а) 12 см            б) 200 см          в) 18 см

А 3. Решите уравнение: х – 0,3х = 1
[image: image564.wmf]5

2


        а) 2                      б) 
[image: image565.wmf]2

1

                 в) 1
[image: image566.wmf]35

29


Часть В

Найдите число, 
[image: image567.wmf]3

2

 которого равны 
[image: image568.wmf]4

3

 от 160.
Тест № 15. Дробные выражения

Вариант 1
Часть А

А 1. Найдите значение выражения (ответ дайте в виде 

        несократимой дроби, целая часть должна быть  

        выделена): 1) 
[image: image569.wmf]8

,

22

7

,

5


        а) 
[image: image570.wmf]3

2

            б)  
[image: image571.wmf]4

1

              в) 
[image: image572.wmf]76

19


         2) 
[image: image573.wmf]8

1

1

7

5

1


         а) 1
[image: image574.wmf]21

11

           б) 
[image: image575.wmf]7

4

             в) 
[image: image576.wmf]21

32


         3) 
[image: image577.wmf]16

,

0

25

,

0

09

,

0

5

,

0

081

,

0

64

,

0

×

×

×

×


          а) 7,2              б) 3,6             в) 
[image: image578.wmf]5

,

0

6

,

3


       4) 
[image: image579.wmf]5

,

1

8

7

4

,

2

5

4

1

:

5

2

5

8

,

4

×

×

-


        а) 3,3             б) 3
[image: image580.wmf]20

3

              в) 3
[image: image581.wmf]10

3


Часть В

Вычислите удобным способом: 
[image: image582.wmf]9

4

7

2

7

5

9

4

9

8

82

9

8

83

×

+

×

×

-

×


Вариант 2

Часть А

А 1. Найдите значение выражения (ответ дайте в виде 

        несократимой дроби, целая часть должна быть  

        выделена):  1) 
[image: image583.wmf]5

,

8

7

,

1


        а) 
[image: image584.wmf]5

1

            б)  
[image: image585.wmf]4

1

              в) 
[image: image586.wmf]85

17


         2) 
[image: image587.wmf]5

2

1

3

2

4


         а) 3
[image: image588.wmf]21

7

           б) 
[image: image589.wmf]21

70

             в) 3
[image: image590.wmf]3

1


         3) 
[image: image591.wmf]3

,

1

7

,

0

1

,

3

5

,

6

4

,

12

77

,

0

×

×

×

×


          а) 2,2              б) 220             в) 22
         4) 
[image: image592.wmf]245

,

1

1

,

2

:
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,

1

8
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5
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,

7

:
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,

5
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+

-


          а) 3,3             б) 1
[image: image593.wmf]8

7

              в) 
[image: image594.wmf]3

1


Часть В

Вычислите удобным способом:


[image: image595.wmf]3

1

1

7

6

7

1

3

1

1

6

5
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Тест № 16. Отношения

Вариант 1
Часть А

А 1. Найдите отношение 
[image: image596.wmf]4

3

 к 0,2:
        а) 37,5              б) 3,75                в) 375

А 2. Соедините стрелками взаимно обратные числа:

        1) 
[image: image597.wmf]4

5

              2) 
[image: image598.wmf]3

2

               3) 
[image: image599.wmf]12

5


        а) 2,4             б) 1,5               в) 0,8

А 3. Купили 1,8 кг карамели и 1,2 кг ирисок. Какую часть 

        всех конфет составляли ириски?

       а) 
[image: image600.wmf]4

1

                б) 0,4               в) 2,5

А 4. В треугольнике АВС каждая сторона равна 5 см, а в 

        треугольнике MNP каждая сторона равна 10 см. 

        Найдите отношение периметра треугольника АВС к 

        периметру треугольника MNP.

        а) 2                  б) 
[image: image601.wmf]2

1

                     в) 0,2
Часть В

В классе 25 учеников, из них 16 мальчиков. Сколько процентов учеников класса составляют мальчики?

Вариант 2

Часть А

А 1. Найдите отношение 2
[image: image602.wmf]8

5

 к 0,2:

        а) 0,525              б) 5,25                в) 525 
А 2. Соедините стрелками взаимно обратные числа:

        1) 1
[image: image603.wmf]4

1

              2) 
[image: image604.wmf]12

5

               3) 
[image: image605.wmf]3

2


        а) 2,4             б) 1,5               в) 0,8

А 3. В магазин привезли 2,4 т груш и 3,6 т яблок. Какую 
        часть привезённых фруктов составляли груши?

       а) 
[image: image606.wmf]4

1

                б) 0,04               в) 0,4
А 4. Сторона квадрата АВСD равна 5,5 см, а сторона 

        квадрата 
[image: image607.wmf]1

1

1

1

D

C

B

A

 равна 16,5 см. Найдите отношение  

        периметра квадрата АВСD к периметру квадрата  

       
[image: image608.wmf]1

1

1

1

D

C

B

A

.
        а) 3                  б) 
[image: image609.wmf]3

1

                     в) 4
Часть В

На спортивные соревнования прибыло 160 участников, среди которых 24 мастера спорта. Сколько процентов участников являются мастерами спорта?
Тест № 17. Пропорции

Вариант 1
Часть А
А 1. Проверьте, являются ли данные равенства 

        пропорциями:

1) 3 : 4 = 15 : 20
 а) да             б) нет              в) не знаю

2) 
[image: image610.wmf]23

21

8

,

0

7

,

0

=



а) да              б) нет              в) не знаю

А 2. Решите уравнения:
        1) 
[image: image611.wmf]7

2

3

=

х


        а) 
[image: image612.wmf]7

6

               б) 
[image: image613.wmf]6

7

               в) 
[image: image614.wmf]7

5


        2) 
[image: image615.wmf]9

10

3

5

=

х


        а) 
[image: image616.wmf]3

2

               б) 1
[image: image617.wmf]2

1

               в) 
[image: image618.wmf]9

2


3) х : 0,6 = 
[image: image619.wmf]3

1

 : 4

а) 0,5           б) 0,05            в)20

4) 
[image: image620.wmf]х

15

3

,

13

9

,

1

=


а) 105           б) 
[image: image621.wmf]105

1

             в) 1,05

Часть В

Составьте четыре верных пропорции их чисел 8; 25; 10; 20.

Вариант 2

Часть А

А 1. Проверьте, являются ли данные равенства 

        пропорциями:
1) 2 : 5 = 10 : 30
 а) да             б) нет              в) не знаю

2) 
[image: image622.wmf]20

75

4

,

0

5

,

1

=



а) да              б) нет              в) не знаю

А 2. Решите уравнения:

        1) 
[image: image623.wmf]5

3

2

=

х


        а) 
[image: image624.wmf]6

5

               б) 
[image: image625.wmf]5

4

               в) 1
[image: image626.wmf]5

1


        2) 
[image: image627.wmf]х

2

3

4

9

=


        а) 
[image: image628.wmf]3

2

               б) 
[image: image629.wmf]2

3

               в) 2

3) 0,4 : 
[image: image630.wmf]3

2

 = 3 : х
а) 0,5           б) 0,05            в)5
4) 
[image: image631.wmf]9

,

11

7

,

1

23

=

х


а) 16,1           б) 161
[image: image632.wmf]             в) 1,61

Часть В

Составьте четыре верных пропорции их чисел 6; 10; 15; 4.

Тест № 18. Прямая и обратная пропорциональные зависимости

Вариант 1
Часть А

А 1. На пошив 7 рубашек ушло 18,9 м ткани. Сколько 

        таких рубашек можно сшить из 48,6 м такой ткани?

        а) 21                б) 18                 в) 92

А 2. Две одинаковые трубы заполняют бассейн за 6 часов. 

        За сколько часов заполнят бассейн 4 таких же трубы?

        а) 1,5 ч             б) 12 ч             в) 3 ч
Часть В

С помощью 12 комбайнов намечено убрать урожай зерновых за 8 дней. Сколько таких же комбайнов необходимо добавить, чтобы сократить сроки уборочной на 2 дня?

[image: image633.wmf]
Вариант 2

Часть А

А 1. Из 39 кг свежих слив выходит 10,5 кг сушёных. 

        Сколько свежих слив нужно взять, чтобы получить 

        31,5 кг сушёных?        

        а) 130 кг                б) 94,5 кг                 в) 117 кг

А 2. Школа получила 600 тетрадей по 20 листов и просила     

        их заменить тетрадями по 12 листов. Сколько тетрадей 

        получила школа при обмене?

        а) 360             б) 1200                в) 1000
Часть В

Воду из котлована планировалось откачать за 30 дней с помощью 24 насосов. Сколько таких же насосов необходимо добавить, чтобы откачать воду за 20 дней?

[image: image634.jpg]



Тест № 19. Масштаб 
Вариант 1
Часть А

А 1. Расстояние между городами Сухуми и Сочи равно 

       125 км. Какое расстояние между этими городами на 

        карте, масштаб которой 1 : 2 500 000? ( ответ дайте в 

        сантиметрах)

        а) 0,5 см              б) 50 см                в) 5 см

А 2. Найдите расстояние между городами А и В, если 

        расстояние между ними на карте 3,4 см и масштаб 

        карты 1 : 5 000 000 ( ответ дайте в километрах).

        а) 17 км               б) 1,7 км               в) 170 км
Часть В

Деталь на чертеже, выполненном в масштабе 1 : 3, имеет длину 4,8 см. Какую длину будет иметь эта же деталь на чертеже, выполненном в масштабе 1 : 12?

Вариант 2

Часть А

А 1. Расстояние между двумя городами равно160 км. Какое  

        расстояние между этими городами на карте, масштаб к  

        которой 1 : 2 500 000? ( ответ дайте в сантиметрах)

        а) 6,4 см              б) 64 см                в) 0,64 см

А 2. Расстояние между городами А и В на карте 3,4 см, а на  

        местности 680 км. Найдите масштаб карты.

        а) 1 : 2 000 000   б) 1 : 200 000 000    в) 1 : 20 000 000
Часть В

Деталь на чертеже, выполненном в масштабе 1 : 5, имеет длину 2,1 см. Какую длину будет иметь эта же деталь на чертеже, выполненном в масштабе 3 : 1?

[image: image635.jpg]



Тест № 20. Длина окружности и площадь круга 
Вариант 1
Часть А

А 1. Найдите длину окружности радиуса 8 см ( число 
[image: image636.wmf]p

 

        округлите до сотых):

        а) 48 см              б) 25,12 см              в) 50,24 см

А 2. Найдите площадь круга радиуса 8 см ( число 
[image: image637.wmf]p

 

        округлите до сотых):

        а) 200,96 см
[image: image638.wmf]2

           б) 25,12 см
[image: image639.wmf]2

        в) 50,24 см
[image: image640.wmf]2


Часть В

Длина окружности равна 31,4 см. Найдите площадь круга, радиус которого на 1 см больше радиуса данной окружности ( число 
[image: image641.wmf]p

 округлите до сотых). 
Вариант 2

Часть А

А 1. Найдите длину окружности радиуса 5 см ( число 
[image: image642.wmf]p

 

        округлите до сотых):

        а) 31,4 см              б) 30 см              в) 15,7 см

А 2. Найдите площадь круга радиуса 5 см ( число 
[image: image643.wmf]p

 

        округлите до сотых):

        а) 15,7 см
[image: image644.wmf]2

           б) 78,5 см
[image: image645.wmf]2

        в) 31,4 см
[image: image646.wmf]2


Часть В

Длина окружности равна 62,8 см. Найдите площадь круга, радиус которого в 2 раза меньше радиуса данной окружности ( число 
[image: image647.wmf]p

 округлите до сотых). 

[image: image648.jpg]



Тест № 21. Координаты на прямой. Противоположные числа 
Вариант 1
Часть А
А 1. Какие из чисел являются противоположными?
        а) 3 и -7             б) - 
[image: image649.wmf]4

1

 и 4            в) -7 и 7

А 2. Сколько целых чисел расположено на координатной 

        прямой между числами (-2) и 7?

        а) 10                 б) 8                  в) 6

А 3. Верны ли данные равенства?
        1) – (- 0,6) = 0,6
        а) да               б) нет                  в) не знаю
2) – (+ 54) = 54
        а) да               б) нет                  в) не знаю

А 4. На координатной прямой изображена точка А с 

        координатой равной а. Укажите неверное 

        утверждение.

                                 А
           

                                 0    1      а 
        а) Число а положительное.

        б) Число а расположено правее нуля.

        в) Число 0 < а < 1. 
 Часть В

        Найдите число, противоположное значению      

        выражения 1
[image: image650.wmf]3

1

∙ 1,5 - 1
[image: image651.wmf]3

2


Вариант 2

Часть А

А 1. Какие из чисел являются противоположными?
        а) 3 и -3             б) - 
[image: image652.wmf]7

1

 и 7           в) -3 и 5

А 2. Сколько целых чисел расположено на координатной 

        прямой между числами (- 4) и 5?

        а) 8                 б) 10                  в) 6

А 3. Верны ли данные равенства?

        1) – (+ 13) = - 13
        а) да               б) нет                  в) не знаю

2) + (- 8,5) = - 8,5
        а) да               б) нет                  в) не знаю

А 4. На координатной прямой изображена точка А с 

        координатой равной а. Укажите верное 

        утверждение.

                  А
           


                                а    0      1                   
        а) Число а положительное.

        б) Число а расположено правее нуля.

        в) Число  а < 1. 
Часть В

        Найдите число, противоположное значению 
        выражения 1
[image: image653.wmf]3

2

: 2,5 + 
[image: image654.wmf]3

2

.
Тест № 22. Модуль числа 
Вариант 1
Часть А

А 1. Найдите |- 3,12|
        а) 3,12              б) – 3,12               в) 3,12 и – 3,12
А 2. У какого из чисел наибольший модуль?

        а) – 34,5           б) 34,34              в) – 0,997

А 3. Укажите все значения х, при которых верно равенство 

         | х | = 102.

         а) 102 и – 102        б) 102          в) – 102

А 4. Вычислите:

        1) | 5 | -  | - 5 |    
         а) 10                б) – 10            в) 0

         2) | - 7 | + | - 7 |
         а) 0                  б) 14               в) – 14

         3) | 2
[image: image655.wmf]3

1

 | ∙ | - 4
[image: image656.wmf]7

5

 |
         а) – 11             б) 8
[image: image657.wmf]21

5

           в) 11

А 5. Решите уравнение: х - | - 7
[image: image658.wmf]3

1

 | = 0,1

        а) - 7
[image: image659.wmf]30

7

           б) 7
[image: image660.wmf]30

7

            в) 7
[image: image661.wmf]30

13


Часть В

Найдите все целые числа, удовлетворяющие неравенству: 0,8 < | х | < 3. 
Вариант 2

Часть А

А 1. Найдите |- 8,62|
        а) 8,62              б) – 8,62               в) 8,62 и – 8,62

А 2. Какое из данных чисел наибольшее?

        а) | 6,82 |           б) | 0,2723 |              в) | – 6,901|
А 3. Укажите все значения х, при которых верно равенство 

         | х | = - 12.

         а) 12 и – 12        б) таких значений нет          в) – 12

А 4. Вычислите:

        1) | 3 | +  | - 3 |    

         а) 0                б) – 6            в) 6
         2) | - 1 | - | - 1 |
         а) 0                  б) - 2               в) 2
         3) | - 2
[image: image662.wmf]11

6

 | ∙ | 3
[image: image663.wmf]7

1

 |
         а) – 8             б) 8           в) 6

А 5. Решите уравнение:  3
[image: image664.wmf]3

1

 - х  = | -0,7|
        а)  4
[image: image665.wmf]30

1

           б) - 2
[image: image666.wmf]30

19

            в) 2
[image: image667.wmf]30

19


Часть В

Найдите все целые числа, удовлетворяющие неравенству: 1,8 < | х | < 6,1. 
Тест № 23. Сравнение чисел 
Вариант 1
Часть А

А 1. Сравните числа:

        1) – 8 и 13

         а) – 8 < 13            б) – 8 > 13            в) не знаю

         2) – 20 и 0

         а)  – 20 > 0          б)  – 20 < 0           в) не знаю

         3) – 25 и -1

         а) – 25 < -1          б) – 25 > -1           в) не знаю

         4) – 1 и – 2,5

          а) – 1 < – 2,5        б) – 1 > – 2,5        в) не знаю

  5) - 
[image: image668.wmf]6

5

 и - 
[image: image669.wmf]9

7


         а) - 
[image: image670.wmf]6

5

 > - 
[image: image671.wmf]9

7

          б) - 
[image: image672.wmf]6

5

 < - 
[image: image673.wmf]9

7

        в) не знаю

А 2. Между какими соседними целыми числами заключено 

        число – 0,637?

        а) – 1 и 1                б) 0 и 1                 в) – 1 и 0

А 3. Назовите три отрицательных значения переменной а, 

        удовлетворяющих неравенству а > b, если b = - 7.

        а) – 8; - 9; - 10         б) – 6; - 5; - 4       в) – 7; - 6; -5

А 4. Расположите числа 7,6; - 8,9; 8,2; - 7,7; 0,3; - 0,1 

        в порядке возрастания.

        а) – 8,9; - 7,7; - 0,1; 0,3; 7,6; 8,2

        б) 8,2; 7,6; 0,3; - 0,1; - 7,7; - 8,9

        в) – 0,1; - 7,7; - 8,9; 0,3; 7,6; 8,2

Часть В

Запишите все целые числа, которые являются решениями одновременно двух неравенств – 8 < х < 3 и х < - 1.
[image: image674.wmf]
Вариант 2

Часть А

А 1. Сравните числа:

        1) 0 и - 40

         а) 0 < - 40            б) 0 > - 40            в) не знаю

         2) – 8 и - 13
         а)  – 8 > - 13          б)  – 8 < - 13           в) не знаю

         3) – 3,2 и -1

         а) – 3,2 < -1          б) – 3,2 > -1           в) не знаю

         4) 7 и – 15
          а) 7 < – 15        б) 7 > – 15        в) не знаю

  5) - 
[image: image675.wmf]5

4

 и - 
[image: image676.wmf]4

3


         а) - 
[image: image677.wmf]5

4

 > - 
[image: image678.wmf]4

3

          б) - 
[image: image679.wmf]5

4

 < - 
[image: image680.wmf]4

3

        в) не знаю

А 2. Между какими соседними целыми числами заключено 

        число – 3
[image: image681.wmf]9

5

?

        а) – 3 и - 2                б) - 3 и - 4                 в) – 3 и – 1

А 3. Назовите три отрицательных значения переменной а, 

        удовлетворяющих неравенству а < b, если b = - 3.

        а) – 6; - 5; - 4         б) – 3; - 2; - 1       в) – 2; - 1; 0
А 4. Расположите числа 3,8; - 5,8; 4,6; - 3,9; 0,5; - 0,2 

        в порядке убывания.

        а) 4,6; 3,8; 0,5; - 5,8; - 3,9; - 0,2

        б) - 5,8; - 3,9; - 0,2; 0,5; 3,8; 4,6
        в) 4,6; 3,8; 0,5; - 0,2; - 3,9; - 5,8
Часть В

Запишите все целые числа, которые являются решениями одновременно двух неравенств – 5 < х < 4 и х > - 2.

                                                            [image: image682.jpg]



Тест № 24. Сложение отрицательных чисел и чисел с разными знаками

Вариант 1
Часть А

А 1. Вычислите:
        1) – 102 + (- 93)

         а) 9                б) 195              в) – 195

        2) - 
[image: image683.wmf]6

5

 + (- 
[image: image684.wmf]18

7

)

        а) 1
[image: image685.wmf]9

2

             б) - 
[image: image686.wmf]9

4

             в) - 1
[image: image687.wmf]9

2


        3) – 6,5 + 8,23
        а) 1,73              б) 14,73          в) – 14,73

4)1
[image: image688.wmf]20

9

 + (- 1
[image: image689.wmf]15

8

) 

а) - 
[image: image690.wmf]12

1

             б) 
[image: image691.wmf]12

1

              в) 2
[image: image692.wmf]60

59


А 2. Найдите длину отрезка АВ, если А (- 14), В ( 21):

        а) – 35              б) 35               в) 7

А 3. Вычислить – 27 + | - 54|
        а) – 81          б) 81             в) 27
Часть В

Выполнить действия: (-
[image: image693.wmf]9

5

 + 
[image: image694.wmf]36

11

) + ( - 0,35)
Вариант 2

Часть А

А 1. Вычислите:
        1) – 703 + 117

         а) - 820                б) 586              в) – 586

        2) - 
[image: image695.wmf]8

7

 + (- 
[image: image696.wmf]6

5

)

        а) - 
[image: image697.wmf]24

1

             б) - 1
[image: image698.wmf]24

17

             в)  1
[image: image699.wmf]24

17


        3) – 6,7 + 5,9

        а) 0,8              б) - 12,6          в) – 0,8

4) 2
[image: image700.wmf]40

9

 + (- 2
[image: image701.wmf]15

4

)

а) - 
[image: image702.wmf]24

1

             б) 
[image: image703.wmf]24

1

              в) 4
[image: image704.wmf]120

59


А 2. Найдите длину отрезка АВ, если А (- 11), В ( 19):

        а) – 30              б) 30               в) 8

А 3. Вычислить – 27 + | - 34|
        а) – 61          б) 61             в) 7
Часть В

Выполнить действия: (
[image: image705.wmf]28

13

 - 
[image: image706.wmf]7

5

) + ( - 0,55)
Тест № 25. Вычитание

Вариант 1
Часть А

А 1. Вычислите:

        1) 1
[image: image707.wmf]3

1

 - 3
[image: image708.wmf]3

2


        а) 2
[image: image709.wmf]3

1

             б) - 2
[image: image710.wmf]3

1

             в) 2
[image: image711.wmf]6

1


        2) – 200 – 92

        а) – 108           б) 292              в) – 292

        3) – 100 – (- 58)

        а) – 158           б) 42                в) – 42

4) – 4,9 – 1,1 + 6,8

        а) 0,8               б) – 0,8            в) 12,8

А 2. Решите уравнения:

        1) х + 
[image: image712.wmf]3

1

 = - 
[image: image713.wmf]2

1


         а)  
[image: image714.wmf]6

1

              б) - 
[image: image715.wmf]6

1

              в) - 
[image: image716.wmf]6

5


        2) х – 4,28 = - 2,1

        а) – 6,38            б) 2,18             в) – 2,18
А 3. Верно ли данное равенство?
        - 43 – 59 + 11 + 35 = 56

        а) да               б) нет                в) не знаю

Часть В
Решите уравнение и сделайте проверку:  | х – 2,8| =  1,2
Вариант 2
Часть А

А 1. Вычислите:

        1) - 5
[image: image717.wmf]5

2

 + 7
[image: image718.wmf]5

3


        а) 1
[image: image719.wmf]5

1

             б) - 2
[image: image720.wmf]5

1

             в) 2
[image: image721.wmf]5

1


        2) – 240 – 14

        а) – 254           б) 254              в) – 226

        3) – 78 – (- 16)

        а) – 62           б) 62                в) – 94

4) – 2,5 + 4,5 - 1,9

        а) 3,9               б) – 0,1            в) 0,1

А 2. Решите уравнения:

        1) - 
[image: image722.wmf]7

2

 + х = 
[image: image723.wmf]14

5


         а)  
[image: image724.wmf]14

9

              б)  
[image: image725.wmf]14

1

              в) - 
[image: image726.wmf]14

9


        2) – 3,6 – х  = 0,9

        а) 4,5            б) - 2,7             в) – 4,5

А 3. Верно ли данное равенство?

        - 56 + 38 - 12 + 100 = - 70
        а) да               б) нет                в) не знаю

Часть В

Решите уравнение и сделайте проверку:  | х + 1,6| = 0,4
Тест № 26. Умножение положительных и отрицательных чисел 
Вариант 1
Часть А

А 1. Вычислите:
        1) – 25 ∙ 2

        а) – 50            б) 50               в) не знаю

        2) – 5 ∙ ( - 3)
        а) – 15            б) 15               в) не знаю

        3) 4,4 ∙ ( - 5,5)

        а) – 22,22        б) 22,22          в) – 24,2

4) ( - 
[image: image727.wmf]6

5

 ) ∙ ( - 
[image: image728.wmf]4

3

)

а) - 
[image: image729.wmf]8

5

              б) 
[image: image730.wmf]8

5

               в) 1
[image: image731.wmf]12

7


 5) - 3
[image: image732.wmf]5

3

 ∙ 2
[image: image733.wmf]9

7


         а) - 6
[image: image734.wmf]45

21

           б) 10              в) – 10

А 2. Найдите квадрат и куб чисел:
        1) 5
[image: image735.wmf]2


         а) 10              б) 25             в) 7

         2) ( - 5)
[image: image736.wmf]2


         а) 10              б) 25             в) – 25
         3) 5
[image: image737.wmf]3


          а) 125            б) 15            в) 25

 4) ( - 5)
[image: image738.wmf]3


  а) 125             б) – 125      в) – 25

А 3. Упростить выражение: 1,5m ∙ ( -6) ∙ ( -3n)

        а) – 27mn         б) 27            в) 27mn
Часть В

Вычислить: - 2 ∙ ( - 1
[image: image739.wmf]3

1

)
[image: image740.wmf]2

∙ 5,25

[image: image741.png]



Вариант 2

Часть А

А 1. Вычислите:

        1) – 3 ∙ 15

        а) – 45            б) 45               в) не знаю

        2) – 6 ∙ ( - 4)

        а) – 24            б) 24               в) не знаю

        3) 6,3 ∙ ( - 3,2)

        а) – 20,16        б) 20,16          в) – 3,15

4) ( - 
[image: image742.wmf]8

7

 ) ∙ ( - 
[image: image743.wmf]9

4

) 

а) - 
[image: image744.wmf]18

7

              б) 
[image: image745.wmf]18

7

               в) 1
[image: image746.wmf]72

23


5) - 8
[image: image747.wmf]5

2

 ∙ 6
[image: image748.wmf]3

2


         а) - 48
[image: image749.wmf]15

4

           б) 56              в) – 56

А 2. Найдите квадрат и куб чисел:

        1) 4
[image: image750.wmf]2


         а) 16              б) 8             в) 6

         2) ( - 4)
[image: image751.wmf]2


         а) 8              б) 16             в) – 16

         3) 4
[image: image752.wmf]3


          а) 12            б) 16            в) 64

  4) ( - 4)
[image: image753.wmf]3


  а) 64             б) – 64      в) – 16

А 3. Упростить выражение: 2,1х ∙ ( -4) ∙ 5у
        а) – 42ху         б) - 42            в) 42ху
Часть В

Вычислить:  3 ∙ ( - 1
[image: image754.wmf]5

3

)
[image: image755.wmf]2

∙ ( - 3,125)
[image: image756.jpg]



Тест № 27. Деление положительных и отрицательных чисел 
Вариант 1
Часть А
А 1. Вычислите: 1) – 64 : 4

        а) – 16            б) 16               в) - 14

2) – 27 : ( - 9)

        а) – 3            б) 3               в) 4

3) ( - 
[image: image757.wmf]3

1

 ) : ( - 
[image: image758.wmf]6

1

)

а) 2               б) - 2               в) 
[image: image759.wmf]18

1

 

4) - 4 : 2
[image: image760.wmf]2

1


         а) - 10           б) 1,6              в) – 1,6

 5) - 3
[image: image761.wmf]4

1

 : ( - 2
[image: image762.wmf]2

1

)

         а) 1,3           б) 8
[image: image763.wmf]8

1

              в) – 8
[image: image764.wmf]8

1


А 2. Найдите значение выражения   
[image: image765.wmf]2

7

-

а

 , если а = 4

        а) - 2
[image: image766.wmf]2

1

             б) 1
[image: image767.wmf]2

1

             в) - 1
[image: image768.wmf]2

1


А 3. Решите уравнение: х ∙ 2
[image: image769.wmf]7

2

 = - 1,6

        а) – 0,7              б) 0,7              в) - 1
[image: image770.wmf]7

3


Часть В.

Решите уравнение: 
[image: image771.wmf]6

2

,

1

5

-

-

=

-

х


Вариант 2

Часть А
А 1. Вычислите: 

        1) – 36 : 9

        а) – 4            б) 4               в) - 6

        2) – 45 : ( - 5)

        а) – 9            б) 9               в) 7

3) ( - 
[image: image772.wmf]5

1

 ) : ( - 
[image: image773.wmf]10

1

)

а) 2               б) - 2               в) 
[image: image774.wmf]50

1

 

4) - 
[image: image775.wmf]17

16

 : ( - 4) 

         а) 
[image: image776.wmf]17

4

           б) - 
[image: image777.wmf]17

4

            в) 3
[image: image778.wmf]17

13


        5) - 6
[image: image779.wmf]4

1

 : 2
[image: image780.wmf]2

1


         а) 2,5           б) - 15
[image: image781.wmf]8

5

              в) – 2,5

А 2. Найдите значение выражения   
[image: image782.wmf]5

3

+

b

 , если b = - 7
        а) - 
[image: image783.wmf]5

4

             б) 2             в) - 2
А 3. Решите уравнение: х ∙ ( -
[image: image784.wmf]5

3

 ) = 2,7
        а) – 
[image: image785.wmf]9

2

            б) 4,5              в) – 4,5
Часть В

Решите уравнение: 
[image: image786.wmf]3

2

5

.

1

-

-

=

-

х


Тест № 28. Рациональные числа и действия с ними 
Вариант 1
Часть А

А 1. Представьте данное число в виде десятичной дроби:

        
[image: image787.wmf]40

9


        а) 0,225              б) 2,25               в) 0,2025

А 2. Представьте данное число в виде периодической  

        дроби: 
            
[image: image788.wmf]9

8


        а) 0,8(0)             б) 0,88               в) 0,(8)

А 3. Представьте данное число в виде приближённого 

        значения десятичной дроби (ответ округлите до 

        десятых):
        1) 
[image: image789.wmf]9

2


        а) 0,23                 б) 0,22              в) 2,22

        2) 1
[image: image790.wmf]11

7


        а) 0,64                 б) 1,63              в) 1,64

А 4. Представьте десятичную дробь 0,35 в виде 

        обыкновенной:

        а) 
[image: image791.wmf]20

7

              б) 
[image: image792.wmf]10

7

           в) 
[image: image793.wmf]25

9


А 5. Упростите выражение: х – 2,7 – 0,3 – х + 1,5

        а) 2х – 1,5        б) – 1,5         в) – 4,5
Часть В

Решите уравнение:   ( х + 2,8)( х – 3) = 0
Вариант 2

Часть А

А 1. Представьте данное число в виде десятичной дроби:

        
[image: image794.wmf]80

9


        а) 0,10125              б) 1,125               в) 0,1125

А 2. Представьте данное число в виде периодической  

        дроби: 
[image: image795.wmf]33

5


        а) 0,(15)             б) 0,1(5)               в) 0,15

А 3. Представьте данное число в виде приближённого 

        значения десятичной дроби (ответ округлите до 

        десятых):
        1) 
[image: image796.wmf]13

6


        а) 0,46                 б) 4,62              в) 0,47

        2) 5
[image: image797.wmf]11

5


        а) 0,45                 б) 5,45              в) 5,46

А 4. Представьте десятичную дробь 0,45 в виде 

        обыкновенной:

        а) 
[image: image798.wmf]7

3

              б) 
[image: image799.wmf]10

9

           в) 
[image: image800.wmf]20

9


А 5. Упростите выражение: 1,8 – у – 0,4 – 2,5 + у

        а) 2у – 1,1        б) 1,1         в) – 1,1
Часть В

Решите уравнение:   ( у - 6,3)( у + 0,7) = 0
Тест № 29. Раскрытие скобок 
Вариант 1
Часть А

А 1. Раскройте скобки в выражении – ( х + 4у – 3z)
       а) – х + 4у – 3z       б) – х – 4у + 3z         в) другой ответ
А 2. Раскройте скобки и найдите значение выражения:
        1) – 0,56 + ( 3,8 – 2,44)

        а) – 0,8            б) – 6,8             в) 0,8

        2) – 3,24 – ( - 4,76 – 2,9)

        а) 4,42             б) – 1,38           в) – 5,1

А 3. Найдите разность выражений а + b и а – b:

        а) 2а + 2b          б) 2b    
в) 2а

А 4. Решите уравнение: - 5,4 – ( х – 7,2) = 1,9

        а) 0,1                 б) 14,5               в) – 0,1

Часть В

В выражении 5,9 – х + 9,6 – у  заключите три последних слагаемых в скобки, поставив перед скобками: а) знак «+»; б) знак «-».
[image: image801.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image802.wmf]
Вариант 2

Часть А

А 1. Раскройте скобки в выражении – ( 2а - b + с)

       а) – 2а + b – c       б) – 2а – b - c         в) другой ответ
А 2. Раскройте скобки и найдите значение выражения:

        1) – 0,37 + ( 4,2 – 4,63)

         а) – 9,2            б) 0,8             в) - 0,8

         2) – 13,96 – ( - 15,87 – 2,51)

         а) 4,42             б) 27,32           в) – 0,6
А 3. Найдите разность выражений х - у и х + у:

        а) – 2у          б) 2у    
в) 2х
А 4. Решите уравнение: - 8,9 – ( 3,7 – х) = - 13,6
        а) 1                 б) - 26,2               в) – 1

Часть В

В выражении 5,1 + у - 2,6 – х заключите три последних слагаемых в скобки, поставив перед скобками: а) знак «+»; б) знак «-».
[image: image803.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image804.wmf]
Тест № 30. Подобные слагаемые
Вариант 1
Часть А

А 1. Раскройте скобки: 3(2х – у – 5) 

        а) 6х – у – 5           б) 6х – 3у – 15           в) 6х + 3у – 15

А 2. Приведите подобные слагаемые   - 2у + 3х – 4у – х

        а) – 2у + 2х            б) – 6у + 4х                в) – 6у + 2х

А 3. Раскройте скобки и упростите выражение: 

        1) 5( х – 2) – 3х

        а) 2х + 10              б) 2х – 10                   в) 2х – 2

        2) – 3(у – 5) + 5у

        а) 8у – 15             б) 2у – 5                     в) 2у + 15

        3) 1,5 ∙ ( х – 2) – 2 ∙ ( 3 – х) + 3,5х

        а) 3х – 9                б) 7х – 9                    в) 7х - 6
Часть В

Упростите выражение и найдите его значение при у = 1,6:

6(
[image: image805.wmf]3

1

у – 1) + 2( 3 - 1
[image: image806.wmf]2

1

у)

Вариант 2

Часть А

А 1. Раскройте скобки: 2(2х – у – 5) 

        а) 4х – у – 5           б) 4х – 2у – 10          в) 4х + 2у – 10
А 2. Приведите подобные слагаемые   - 2х + 3у – 4х – у
        а) – 2х + 2у            б) – 6х + 4у                в) – 6х + 2у
А 3. Раскройте скобки и упростите выражение: 

        1) 5( х – 2) + 3х

        а) 8х + 10              б) 8х – 10                   в) 8х – 2

        2) – 2(у – 5) + 5у

        а) 3у – 10             б) 3у – 5                     в) 3у + 10
        3) -1,5 ∙ ( х – 2) + 2 ∙ ( 3 – х) + 3,5х

        а) 9                б) 3                    в) х + 6
Часть В

Упростите выражение и найдите его значение при у = 1,6:

9(
[image: image807.wmf]3

1

у – 1) + 2( 3 + 1
[image: image808.wmf]2

1

у)


[image: image809.jpg]/64 Y




Тест № 31. Решение уравнений

Вариант 1
Часть А

А 1. Корнем какого уравнения является число – 3?

        а) 2х – 3 = 9          б) 2х + 6 = х – 3        в) х + 5 = 2х + 8

А 2. Решите уравнения:
        1) 4х = - 12

        а) 3                         б) – 3                      в) - 
[image: image810.wmf]3

1


        2) – 2х + 16 = 0

        а) – 8                      б)  
[image: image811.wmf]8

1

                        в) 8

        3) 5х + 4 = 3х – 8

        а) – 2                      б) 6                           в) – 6

        4) 7,4 – 1,2х = 0,4х – 2,2

        а) 6                        б) – 6                        в) 
[image: image812.wmf]6

1


        5) 13х – 5 = 2(х – 4)

        а) - 3
[image: image813.wmf]3

2

                   б) 
[image: image814.wmf]11

1

                      в) - 
[image: image815.wmf]11

3


Часть В

Решить уравнение:      
[image: image816.wmf]6

5

х + 1
[image: image817.wmf]3

2

 = 2х - 3
Вариант 2

Часть А

А 1. Корнем какого уравнения является число – 3?

        а) 3х – 6 = 9          б) х + 5 = 2х + 10        в) х + 2 = 3х + 8

А 2. Решите уравнения:
        1) - 4х = - 24

        а) 6                         б) – 6                      в) 
[image: image818.wmf]6

1


        2) – 3х + 18 = 0

        а) – 6                      б)  
[image: image819.wmf]6

1

                        в) 6

        3) 7у - 11 = 10у + 16

        а) – 9                      б) 9                           в) – 
[image: image820.wmf]9

1


        4) 5,6 + 0,6х = 0,3х – 1,3

        а) 23                        б) – 23                        в) - 
[image: image821.wmf]23

1


        5) 3(х – 8) = 12 + 12х

        а) - 
[image: image822.wmf]4

1

                   б) - 4                      в) 4

Часть В

Решить уравнение:      
[image: image823.wmf]14

3

х – 0,59 = 
[image: image824.wmf]21

8

х – 1,24
Тест № 32. Уравнения и задачи

Вариант 1
Часть А

А 1. Найдите корень уравнения:
        
[image: image825.wmf]х

6

,

3

 = 
[image: image826.wmf]9

,

4

6


        а) 0,294                б) 2,94                 в) 0,7

А 2. Решите уравнение:     
[image: image827.wmf]3

2

4

5

,

2

5

4

=

-

-

у

у


        а) 1                       б) 2,5                   в) 5
Часть В
За два дня вспахано 80 га, причём в первый день вспахано на 18 га больше, чем во второй. Сколько гектаров вспахано в первый день и сколько гектаров вспахано во второй день?

[image: image828.jpg]



 Вариант 2

Часть А

А 1. Найдите корень уравнения:

        
[image: image829.wmf]у

4

,

2

 = 
[image: image830.wmf]5

,

4

6


        а) 0,6                б) 0,18                 в) 1,8

А 2. Решите уравнение:     
[image: image831.wmf]2

,

4

8

,

2

3

1

=

+

х


        а) 3                     б) 1 
в) 1
[image: image832.wmf]21

16


Часть В
 Коля и Ваня нашли 27 грибов. Сколько грибов нашёл   

 каждый, если Коля нашёл на 3 гриба больше, чем Ваня?

[image: image833.jpg]



Тест № 33. Итоговое повторение
Вариант 1
Часть А

А 1. Какое из данных чисел кратно 5?
        а) 678 905                 б) 55 556                в) 6 790 439

А 2. Сократите дробь 
[image: image834.wmf]120

24

:

       а) 5                             б) 
[image: image835.wmf]4

1

                       в) 
[image: image836.wmf]5

1


А 3. Выполнить вычитание 
[image: image837.wmf]9

5

 - 
[image: image838.wmf]5

2

:

        а) 
[image: image839.wmf]4

3

                          б) 
[image: image840.wmf]45

7

                     в) 
[image: image841.wmf]45

3


А 4. Вычислить значение выражения: 
        | - 7,2 | : ( - 0,8 ) + | - 8,5 |
        а) – 0,5                     б) 0,5                       в) 17,5

А 5. Среднее арифметическое чисел 5, 8, 11 и 6 равно
        а) 30                        б) 15                         в) 7,5

А 6. Решите уравнение: 7,4 – 1,2х = 0,4х – 2,2

        а) 6                           б) – 6                      в) - 12

Часть В
АВСD – прямоугольник, известны координаты трёх его вершин А( 2; 2); В( 2; 5) и С(4; 5). Найдите координаты вершины D. Вычислите периметр и площадь этого прямоугольника.
Вариант 2

Часть А

А 1. Сколько делителей у числа 18?
        а) три                       б) пять                   в) шесть

А 2. Сократите дробь 
[image: image842.wmf]189

54

:

       а)  
[image: image843.wmf]7

2

                            б) 
[image: image844.wmf]63

18

                       в) 
[image: image845.wmf]21

8


А 3. Выполнить вычитание 
[image: image846.wmf]7

5

 - 
[image: image847.wmf]2

1

:

        а) 
[image: image848.wmf]5

4

                          б) 
[image: image849.wmf]14

3

                     в) 
[image: image850.wmf]7

2


А 4. Вычислить значение выражения: 
        | - 6,4 | : ( - 0,8 ) + | - 2,5 |

        а) – 5,5                     б) 5,5                       в) 10,5

А 5. Среднее арифметическое чисел 6, 8, 13 и 9 равно
        а) 36                        б) 18                         в) 9
А 6. Решите уравнение: 2,8х – 5,2 = 4,4 – 0,4х
        а) 3                           б) – 3                      в) 4
Часть В
АВСD – прямоугольник, известны координаты трёх его вершин А( 3; 1); В( 3; 4) и С(5; 4). Найдите координаты вершины D. Вычислите периметр и площадь этого прямоугольника.
Тест № 34. Итоговое повторение
Вариант 1
Часть А

А 1. Представьте число 1
[image: image851.wmf]16

15

 в виде десятичной дроби:
        а) 1,15                       б) 0,9375                    в) 1,9375

А 2. Округлите до сотых 0,3678:
        а) 0,36                       б) 0,4                          в) 0,37

А 3. Турист прошёл 14 км, что составляет 
[image: image852.wmf]7

2

 всего его 

        пути. Какой путь должен пройти турист?

        а) 42 км                     б) 4 км                       в) 49 км

А 4. Найдите неизвестный член пропорции 0,3 : 4 = 4,2 : у
        а) 54                           б) 56                          в) 14
Часть В
Упростите выражение 10а + b – 5а – 3b + 7, найдите его значение, если а = 2, b = 
[image: image853.wmf]2

1

.

Вариант 2

Часть А

А 1. Представьте число 1
[image: image854.wmf]8

7

 в виде десятичной дроби:

        а) 1,875                       б) 0,875                    в) 1,7

А 2. Округлите до сотых 0,3348:
        а) 0,33                       б) 0,3                          в) 0,34
А 3. В классе 28 человек. 
[image: image855.wmf]7

4

 всех учеников составляют 

        мальчики. Сколько мальчиков в классе?

        а) 16                          б) 15                           в) 49 
А 4. Найдите неизвестный член пропорции а : 1,8 = 4,9 : 3,6

        а) 0,7                           б) 3,5                          в) 2,45
Часть В
Упростите выражение -5а - 8b + 13а + 8b - 7, найдите его значение, если а = -1, b = 1,01.

Ответы
Тест №1 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	a
	б
	б
	в
	б
	а) 3205, 7025, 1926 или другие варианты

б) 3205 и 1926 или другие варианты


Тест №1 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	б
	б
	в
	б
	в
	а) 3274, 9249, 2525 или другие варианты

б) 3274 и 2525 или другие варианты


Тест №2  1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	б
	в
	а
	б
	в
	а) 2; 5; 8

б) 9


Тест №2 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	а
	б
	в
	б
	в
	а) 0

б) 9


Тест №3 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	б
	в
	а
	в
	а) 62 = 31 + 31

б) 62 = 4 + 28 + 30 или другие варианты


Тест №3 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	б
	а
	а
	б
	а) 82 = 41 + 41

б) 82 = 4 + 38 + 40 или другие варианты


Тест №4 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	в
	б
	б
	б
	в
	125 букетов, 2 белых и 3 красных




Тест №4 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	а
	в
	б
	а
	в
	28 учащихся, 6 ручек и 7 фламастеров




Тест №5 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) б

2) а

3) б
	1) б

2) в


	2
[image: image856.wmf]4

1


	в
	а) 1
[image: image857.wmf]2

1


б) 
[image: image858.wmf]15

8




Тест №5 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) б

2) а

3) б
	1) в

2) в


	13
[image: image859.wmf]3

2


	б
	а) 
[image: image860.wmf]56

5


б) 
[image: image861.wmf]9

1




Тест №6 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	б
	в
	а
	б
	в
	
[image: image862.wmf]2520

55

и 
[image: image863.wmf]2520

78





Тест №6 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	б
	в
	б
	а
	б
	
[image: image864.wmf]936

28

и 
[image: image865.wmf]936

33





Тест №7 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) в

2) б
	в
	в
	а
	
[image: image866.wmf]5

1

 




Тест №7 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) в

2) б
	а
	б
	а
	
[image: image867.wmf]19

5

 




Тест №8 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) в

2) в

3) в

4) б
	б
	а
	в
	
[image: image868.wmf]6

1

 




Тест №8 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) в

2) в

3) а

4) б
	б
	а
	а
	
[image: image869.wmf]50

31

 




Тест №9 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) б

2) а

3) в

4) б

5) в

6) б

7) а
	в
	в
	
[image: image870.wmf]6

5

 




Тест №9 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) б

2) б

3) в

4) б

5) б

6) б

7) а
	б
	в
	4
[image: image871.wmf]2

1

 




Тест №11 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) в

2) в

3) б


	а
	в
	б
	4




Тест №11 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) в

2) в

3) в
	а
	в
	б
	112,5




Тест №12 1 вариант
	А1
	А2
	В

	1) в

2) а

3) б
	б
	5




Тест №12 2 вариант
	А1
	А2
	В

	1) б

2) а

3) б
	в
	7




Тест №13 1 вариант
	А1
	А2
	В

	1) б

2) а

3) б

4) б

5) а

6) в
	б
	3




Тест №13 2 вариант
	А1
	А2
	В

	1) в

2) а

3) б

4) а

5) а
6) б
	а
	15




Тест №14 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) а

2) в

3) а


	б
	а
	500




Тест №14 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) а

2) а

3) а


	б
	а
	180




Тест №15 1 вариант
	А1
	В

	1) б

2) а

3) а

4) б
	2




Тест №15 2 вариант
	А1
	В

	1) а

2) в

3) в

4) в
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Тест №16 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	б
	1 в

2 б

3 а
	б
	б
	64




Тест №16 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	а
	1 в

2 а

3 б
	в
	б
	15




Тест №17 1 вариант
	А1
	А2
	В

	1) а

2) б
	1) а

2) б

3) б

4) а
	8 :10=20:25

25:10=20:8

8:20=10:25

25:20=10:8


Тест №17 2 вариант
	А1
	А2
	В

	1) б

2) а
	1) в

2) а

3) в

4) б
	6 :15=4:10

10:15=4:6

15:6=10:4

15:10=6:4


Тест №18 1 вариант
	А1
	А2
	В

	б
	в

	16


Тест №18 2 вариант
	А1
	А2
	В

	в
	в
	36


Тест №19 1 вариант
	А1
	А2
	В

	в
	в
	1,2 см


Тест №19 2 вариант
	А1
	А2
	В

	а
	в
	31,5 см


Тест №20 1 вариант
	А1
	А2
	В

	в
	а
	113,04 см
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Тест №20 2 вариант
	А1
	А2
	В

	а
	б
	78,5 см
[image: image874.wmf]2




Тест №21 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	в
	б
	1) а

2) б
	в
	-
[image: image875.wmf]3
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Тест №21 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	а
	а
	1) а

2) а
	в
	-1
[image: image876.wmf]3
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Тест №22 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	а
	а
	 а


	1) в

2) б

3) в
	в
	-1, -2, 1, 2


Тест №22 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	а
	в
	 б


	1) в

2) а

3) б
	в
	 -2, -3, -4, -5, -6, 2, 3, 4, 5, 6 


Тест №23 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) а

2) б

3) а

4) б

5) б
	в
	 б


	а
	 -7, -6, -5, -4, -3, 

-2


Тест №23 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1) б

2) а

3) а

4) б

5) б
	б
	 а


	в
	 -1, 0, 1, 2, 3


Тест №24 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) в

2) в

3) а

4) а
	б
	в


	 -0,6


Тест №24 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) в

2) б

3) в

4) а
	б
	 в


	 -0,8


Тест №25 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) б

2) в

3) в

4) а
	1) в

2) б
	б


	 1,6; 4


Тест №25 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) в
2) а
3) а
4) в
	1) а
2) в
	б


	 -1,2; -2


Тест №26 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) а

2) б

3) в

4) б

5) в
	1) б

2) б

3) а

4) б
	в


	 -18
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Тест №26 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) а

2) б

3) а
4) б

5) в
	1) а
2) б

3) в
4) б
	а

	 -24


Тест №27 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) а

2) б

3) а

4) в

5) а
	в
	а


	 1


Тест №27 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	1) а

2) б

3) а

4) а

5) в
	а
	в


	 1


Тест №28 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	а
	в
	1) б

2) б


	1) а
	б
	-2,8; 3


Тест №28 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	В

	в
	в
	1) а

2) б


	в
	в
	6,3;

 -0,7


Тест №29 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	б
	1) в

2) а
	 б


	в
	а) 5,9 + (-х + 9,6 - у)

б) 5,9 - (х - 9,6 + у)


Тест №29 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	а
	1) в

2) а
	 а


	в
	а) 5,1 + (у - 2,6 - х)

а) 5,1 - (-у + 2,6 + х)


Тест №30 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	б
	в
	1) б

2) в

3) б


	 -у; -1,6


Тест №30 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	В

	б
	в
	1) б

2) в

3) а


	 6у - 3; 6,6


Тест №31 1 вариант
	А1
	А2
	В

	в

	1)б

2)в

3)в

4)а

5)в
	 4


Тест №31 2 вариант
	А1
	А2
	В

	в

	1)а

2)в

3)а

4)б

5)б
	 3,9


Тест №32 1 вариант
	А1
	А2
	В

	б

	а

	 49; 31


Тест №32 2 вариант
	А1
	А2
	В

	в

	б

	 12; 15


Тест №33 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	В

	а

	в

	б
	в
	в
	в
	D (4;2); 10; 6


Тест №33 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	В

	в

	а

	б
	а
	в
	а
	D (5;1); 10; 6


Тест №34 1 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	б

	в

	в
	б
	5а – 2b + 7; 16


Тест №34 2 вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	а

	а

	а
	в
	8а – 7; - 15
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_1295244511.unknown
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_1295168399.unknown

_1295168234.unknown
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_1295168008.unknown

_1295167863.unknown
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_1295166180.unknown
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_1294928560.unknown

_1294928477.unknown
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_1294928124.unknown

_1294928029.unknown

_1294928052.unknown

_1294927877.unknown

_1294915950.unknown

_1294916268.unknown

_1294927695.unknown

_1294927771.unknown

_1294927804.unknown

_1294927737.unknown

_1294927669.unknown

_1294927592.unknown

_1294927630.unknown

_1294916118.unknown

_1294916149.unknown

_1294916231.unknown

_1294916136.unknown

_1294916057.unknown

_1294916094.unknown

_1294915979.unknown
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